

# IZO TAPE PLUS

## JEDINSTVENA SAMOVULKANIZIRAJUĆA TRAKA ZA IZOLACIJU, POPRAVAK I ZAŠTITU ELKTRIČNIH SPOJEVA I KABLOVA

### OPĆE INFORMACIJE:

IZO TAPE PLUS je jedinstvena samovulkanizirajuća traka za izolaciju i zaštitu električnih spojeva i kablova, koja ujedno zabrtvi i štiti od vlage i oksidacije. IZO TAPE PLUS idealna je za izradu fleksibilnih spojeva, popravak i zaštitu samih izolacija, te odlična kao antikorozivna zaštita.

### TEHNIČKE INFORMACIJE:

BOJA: crna  
VRIJEME VULKANIZACIJE: 5 sekundi  
TEMPERATURNIA POSTOJNOST: -40°C do +90°C.  
OTPORNOST: vodene pare

### PRIMJENA:

Izolacija, zaštita i popravak električnih spojeva i kablova.

### UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Očistiti i odmastiti područje primjene. Traku razvući 2/3 i jednolično zatežite i omotajte jednu preko druge.

### PAKIRANJE:

IZO TAPE                      PAKIRANJE 12 kom                      ŠIFRA: 100041

#### Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanima i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici [www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)

